



苏大学子连续12年到贵州山区支教 为山里的孩子拍“全家福”

日前,苏州大学“欣长征,彩虹行”贵州支教团一行12人连续12年来到了贵州省遵义市凤冈县土溪镇连山小学开展支教活动。他们结合专业所长,关注山区孩子的成长诉求,制定了学说普通话、培养卫生习惯、义诊走访等多样化的支教活动,还首次拍摄“全家福”活动,受到了学生和家长的欢迎。

“老师,我家就在那边山头的大树下,我爸爸外出打工了,好久都没有回来。”三年级的李琴同学一边给支教队员带路,一边介绍自己的家庭成员。“你们稍等一下啊,我去穿件好看的衣服。”李琴的奶奶得知要拍“全家福”,快步进屋拿出一件花布袄子,套在自己的蓝色粗布褂外面。拍完后,奶奶看着相机里的照片,抿着嘴感叹道:“是真的老喽,上次还是和老头子结婚时拍的,照片后来也不知弄哪去了。”

拿着冲洗出来的照片,学生们脸上洋溢着笑容。“老师,我要把照片寄给我爸爸看看,他两



一年级王家望同学拿着照片到处跑,想和每一位老师分享他的喜悦 通讯员供图

年没有回来了,我要给他看看我跟哥哥都长高很多了。”一年级王家望同学拿着照片到处跑,想和每一位老师分享他的喜悦。

“喜悦的背后,有很多的酸楚。”支教团鲍莹菊同学说,大部分学生的父母都外出务工了,学生都

是由爷爷奶奶照顾。“全家福”更多地承载着孩子们对父母的思念,这是一份特殊的礼物,希望能给孩子们带来温暖。支教队员们连续三天走访学生家庭,共为大山深处的39个留守儿童家庭留下了别样的“全家福”。
刘金光 何洁

近50万买辆进口轿跑问题不断,维修更换零配件不走保养记录 消费者:4S店难道旧车新卖?

家里置了新车理应感到高兴,可是市民潘女士最近却一点也高兴不起来。她于今年6月14日在昆山国亚达汽车服务有限公司(以下简称国亚达)花费近50万购买的一辆奥迪A5,现在几乎成了一块心病。“第二天在路上就打不上火了。”相比陆续出现的各种故障,4S店的态度更是让潘女士气不打一处来。

高达

消费者:怀疑是旧车

27日上午,记者在国亚达门口见到了潘女士和她的双门版A5。一见到记者,潘女士就招呼记者进车坐一下。“你闻闻,这哪有一点新车的味道。”潘女士告诉记者,自从她两个月前买了这部车之后,就麻烦不断。“电瓶是立马就坏了,再后来发动机又不太好,抖得厉害。”在潘女士看来,种种迹象都表明自己买到的其实是一辆旧车。

“买的时候没在意,后来发现车子好像有重新做过漆的痕迹,

大灯上都有残留的漆。”而在更换电瓶时4S店的不走保养记录的提议也让潘女士疑虑重重。“他们当时询问我,更换可以不写上去,美其名曰是为了我着想,我那时不知怎么就答应了,现在想想难道不是在掩饰什么吗?”潘女士说着给记者展示了手机上的一张照片,“这是当时检测故障电瓶时我拍的,上面清楚显示严重缺电停有问题,他们后来也承认了,但始终没把这份检测报告给我。”她坚信,这就是4S店“不老实”的证

明。“既然更换记录都可以不记,那还有诚信可言吗?”

“当时是全款一次性付清,很诚心想买车。”潘女士表示,在经过一系列糟心事之后,现在自己唯一的想法就是换辆新车,哪怕是自己贴一点折旧费,但是这个提议遭到了一口回绝。“现在国亚达的意思就是我得再贴8万块,给我换一辆四门版指导价30多万的新款,我这车才开了两千公里,怎么可能花60万买一部30万的车?”潘女士表示不能接受。

4S店:这是辆展车

当天,记者与潘女士一起来到了店里,一位李姓经理接待了我们。面对潘女士的质疑,李经理也向记者道出了苦衷。“我们卖之前就和她说过了,这车在展厅里放过一段时间,她也没介意。”至于潘女士提出的“旧车翻新”,李经理表示绝不可能。“更换电瓶的费用是我们店里自己出的。”李经理告诉记者,新车也不可能百分百没有问题,有一定的故障率,他们替潘女士直接更换电瓶而不

是维修,也展现了诚意。“怎么做好事就变成了销毁证据了?至于油漆痕,我们展车进大厅为了品相都要封釉处理的。”

对于李经理的说法,潘女士并不认可。当记者请李经理拿出交付时的检测报告时,李经理表示周日领导不在无法提供,只是拿出了合同,记者看到,在合同上并没注明潘女士购买的是展车。

经过一上午的协商,双方依然没有就处理意见达成一致。

建议:向奥迪总部咨询或找第三方检测

记者询问了一位业内人士,他表示,一般4S店所有记录在总部都有备份。“对于自己的车是否动过手脚,是否调过里程,消费者

都有权查阅相关文件,当然第三方的检测证明也是有说服力的。”

潘女士称,自己已多次向奥迪总部咨询,但尚未得到回复。

招租公告

受委托,本公司定于2017年9月8日上午8:30在金坛区金坛大道88号举行拍卖会,对以下标的进行拍卖。

金坛区九州里小区29间(套)店面3年租赁权(起拍价每平方米每年200元)。

有意竞买者凭本人身份证原件到本公司办理报名手续,法人或其他组织参加竞买的则需提供相应资质材料,并将竞买保证金(每个标的2万元)汇入指定账号(户名:金坛市拍卖有限公司;开户行:金坛建行营业部;账号:3200 1626 4360 5122 8935),否则不具备竞买资格。详情见相关资料。

报名地点:金坛区金坛大道88号 江苏金坛投资控股有限公司(常州金坛拍卖有限公司)102室

报名时间:2017年8月29日至2017年9月7日;

展示时间:公告期间内。

联系电话:82690315 13775156338(陈先生)

常州金坛拍卖有限公司

2017年8月28日

EMBA文旅产业论坛圆满举办

8月26日,EMBA文旅产业发展与资源共享论坛在苏州大学金螳螂商学院举办。论坛由苏州金螳螂文化发展股份有限公司和全球EMBA联盟联合主办,共同探讨文旅产业创新发展与机遇共享。

据悉,本届论坛以月前由

30多家文旅企业共同发起成立的EMBA文旅产业生态联盟为平台依托。未来,金螳螂文化公司将定期举办交流活动,充分发挥优秀企业的引领示范作用,构建文旅产业创新融合的新格局。

朱健

西浦举行全英文开学典礼

上周日,西交利物浦大学2017级新生开学典礼在独墅湖体育馆举行,来自中国31个省、市、自治区的3300余名本科生、近400名研究生、近270名国际留学生及家长参加典礼。

让大家感到新鲜的是,在

开学典礼中,师生们全都用英文发言。据了解,在接下来的4年里,授课也基本上都是英文。“希望能锻炼口语,让自己不管在国内发展还是在国外,都有充足的准备。”一位大学新生坦言,其实也倍感压力。何洁

团结社区开展“廉洁”主题社会实践

近日,娄葑街道团结社区开展了以“传承廉洁文化,共建美丽家园”为主题的暑期社会实践活动,苏州市实验小学和圆梦儿童服务中心的孩子们一起参观了社区“葑水清莲——脚踏荷花容文化展示馆”,借此将廉洁的理念深入到广大党员群众中去,将廉洁文化教育从孩子延伸到家庭、延伸到社会,形成“以德律己、廉洁自立”的良好社会风气。

张志芳 何洁

太仓科教新城打响七夕文化品牌

8月26日晚,“浪漫七夕节,相约天镜湖”科教新城第八届七夕文化节在太仓天镜湖公园盛大开幕。

相传,牛郎织女的传说就诞生于今天的太仓市科教新城胜昔村一带,这里至今保存着织女庙等遗迹。当天的活动现场还进行了全区传承好家风暨寻找“最美金婚家庭”颁奖。

朱健



七夕单身派对女生秀旗袍

上周六,苏州工业园区湖东第七届“浪漫七夕,缘来是你”社企单身派对,在美丽的金鸡湖边举行,当天参加派对的100位男女嘉宾学历均为本科以上,其中20人学历为硕士以上,平均年龄29.8岁。为了提高交友成功率,主办方设置了全体女生集体旗袍开场秀、水晶鞋之恋、心心相映心理实验、五分钟湖畔约会等互动交流环节。

何洁/文 通讯员供图